

Příloha k protokolu o SZZ č.....
Vysoká škola: PF JU České Budějovice
Katedra: odd.ruského jazyka a literatury
Datum odevzdání posudku: 11 .4. 2017

Diplomant: Oksana Solonyňko

Aprobace: RJEMO, 3.roč.

Vedoucí bakalářské práce:
doc. PaedDr. Zdeňka Matyušová, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Gulag – známý i neznámý

The known and unknown Gulag

V souladu se zadáním pojednává předložená bakalářská práce o ruských nápravně – pracovních táborech v Sovětském svazu, známých pod označením „gulag“. Diplomantka byla při volbě tématu své bakalářské práce vedena vlastním hlubokým, intenzivním a neskrývaným zájmem o tuto problematiku.

Vzhledem k omezenému rozsahu práce se autorka podle vlastního uvážení soustředila na nejpodstatnější a nejzajímavější fakta této obšírné tematiky a zaměřila se rovněž na stěžejní momenty ze života a tvorby spisovatele Alexandra Solženicyna.

Ke kladům práce o rozsahu 51 stran včetně ruského resumé a 8 stran příloh patří její přesně vymezená a ujasněná koncepce. Řešená tematika je kromě úvodu a závěru rozčleněna do pěti hlavních kapitol a několika podkapitol. Toto členění je funkční a účelné.

Posuzovaná bakalářská práce je logicky uspořádaná a myšlenkově ucelená. Diplomantka prokázala dobrou orientaci ve zvolené problematice, schopnost samostatně a operativně pracovat s dostupnými materiály. Nebála se přesvědčivě vyjádřit i vlastní názory, které místy vyznívají až rezolutně a kategoricky.

Součástí bakalářské práce je rovněž přehledně zpracovaná bibliografie a kvalitní černobílé i barevné dokumentární přílohy.

Formální stránka práce je z hlediska grafického a estetického zpracování celkem v pořádku.

Po stránce obsahové je bakalářská práce zvládnuta na solidní úrovni, ale i přes vynaloženou snahu se v textu předložené práce objevuje několik drobných pravopisných chyb, překlepů, stylistických neobratností (s. 7, 9, 17, 26, 34, 40,44, 45) a nesprávně očíslované kapitoly (s. 26 a 36).

Závěrem konstatuji, že studentka zadaný úkol splnila a posuzovaná bakalářská práce plně odpovídá požadavkům na tyto práce kladeným (přiloženo je i CD s textem práce v pdf).

I přes mnou uvedené drobné připomínky doporučuji předloženou bakalářskou práci Oksany Solonyňko k obhajobě a klasifikuji známkou **výborně**.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **výborně**

podpis vedoucí (ho) bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 11. 4. 2017

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------